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Poskytnutí informací podle zákona o svobodném přístupu k informacím 

 
Ministerstvu financí byla dne 12. února 2025 doručena žádost o poskytnutí informací 
podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů. Žádost je formulována takto: 

Obracíme se na Ministerstvo financí ČR (dále jen „MF“) podle zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 
106/1999 Sb.“) s žádostí o poskytnutí níže specifikovaných informací. 

1. Na www stránkách MF pod odkazem: 

https://www.mfcr.cz/assets/attachments/TZ_2011-04-01_Seznam-
ekologickych-smluv-sjednotlivymi-nabyvateli-a-seznam-lokalit-se-starymi-
ekologickymi-zatezemi.pdf je ke stažení dokument bez názvu (dále jen 
„Dokument“). Dokument obsahuje tabulky na celkem 16 stranách, kde 
jednotlivé sloupce jsou nadepsány „ES, Nabyvatel, Lokalita“. Dokument na str. 
7, řádek 9 obsahuje následující údaje:  

ES  Nabyvatel Lokalita 

0131/96/01 OKD, OKK a.s. - IČ: 
26863154 

ČOV Heřmanice 

V této souvislosti žádáme MF o poskytnutí všech dokumentů, kterými MF 
disponuje a které mají ať přímo či nepřímo vztah k převodu lokality ČOV 
Heřmanice na společnost OKD, OKK a.s. - IČ: 26863154 (dále jen „OKK“). 
Zejména žádáme MF o poskytnutí všech nabývacích titulů, kterými byla ČOV 
Heřmanice převedena na nabyvatele OKK, případně na OKD či jiný subjekt. 

2. Na www stránkách MF pod odkazem: 

https://www.mfcr.cz/assets/attachments/VZ_ZD-Pr-001_2014_MF-0007741-
2014-45.pdf je ke stažení Smlouva č. 131/96 (dále jen „Smlouva“) týkající se 
ekologických závazků uzavřená mezi Fondem národního majetku ČR a 
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společnosti OKD, a.s. Následnými dodatky této smlouvy se smluvní stranou 
stává OKK. Smlouva odkazuje na „Ekologický audit“ nebo „Ekologické 
vyhodnocení“. Smlouva v dodatku č. 03929 ze dne 7.7.2008 v závěrečných 
ustaveních na str. 9 uvádí: „Dale je současti tohoto dodatku samostatna 
(nepřiložená) příloha: Ekologický audit společnosti Ostravsko-karvinské doly, 
akciova společnost, Ostrava, který je současti Privatizačniho projektu teto 
společnosti jako jeho 4. čast s nazvem „Vyhodnoceni zavazků OKD, a.s. 
z hlediska ochrany životniho prostředi" (dále jen „Audit“). 

V této souvislosti žádáme MF o poskytnutí Auditu vč všech jeho příloh a 
doplňků. V případě, že MF mimo Auditu disponuje i jiným ekologickým 
vyhodnocením či jiným ekologickým auditem společnosti OKD či OKK, pak 
žádáme MF i o poskytnutí kompletních těchto dokumentů. 

3. V souvislosti s ČOV Heřmanice žádáme MF o poskytnutí všech dokumentů vč 
všech příloh, kterými MF disponuje, a to vč komunikace mezi MF 
a Ministerstvem průmyslu a obchodu ve vztahu k ČOV Heřmanice a/nebo ve 
vztahu k ÚMTO.  

4. Žádáme MF o poskytnutí kopie veškeré korespondence vč příloh vztahující se 
k  ÚMTO a/nebo ČOV Heřmanice mezi MF a státním podnikem DIAMO, a to 
ode dne 1.1.2020 do dne podání této žádosti o informace. 

5. Žádáme MF o poskytnutí kopie všech dokumentů vč. příloh, které MF ve vztahu 
k ÚMTO a/nebo ČOV Heřmanice obdrželo anebo obstaralo v rámci výkonu své 
činnosti, a to vč. všech provedených veřejnosprávních kontrol, a to ode dne 
1.1.2001 do dne podání této žádosti o informace. 

 

Dne 27. února 2025 byly žadatelce v elektronické podobě poskytnuty dokumenty 
specifikované v bodě 2) - 5) žádosti, které má Ministerstvo financí k dispozici: 

• Kopie části privatizačního projektu 40017/5001, který se týká Ekologického 
auditu, 

• Analýza rizik staré ekologické zátěže OKD, a.s., Důl Odra, o.z.“, červen 1997 
vč. dokumentu „OKD, Doprava akciová společnost OKD, a.s. čistírna odpadních 
vod Heřmanice, závěrečná zpráva z doprůzkumu“, červen 2001, 

• Oponentní posudek analýzy rizika, zpracovatel AQ-test spol. s r.o. Ostrava, 
únor 1998 vč. vyjádření k doplňkům, 2002.  

Vzhledem k mimořádnému rozsahu poskytnutých informací Ministerstvo financí 
v souladu s § 5 odst. 3 zákona č. 106/1999 Sb. zveřejňuje pouze tuto doprovodnou 
informaci. 

Co se týče žadatelčiných požadavků v bodě 1) žádosti, Ministerstvo financí 
konstatovalo, že žádnými informacemi, které by odpovídaly žadatelčině požadavku, 
nedisponuje.  
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